

爱心人士捐赠

# 2000多斤大枣送给环卫工



大枣发放现场

□晚报记者 张燕 文/图

**本报讯** 5月19日上午,周口义工将爱心人士捐赠的2000多斤大枣发放给中心城区的环卫工。

当日,周口晚报记者在市区八大道与文昌大道交叉口东北角发放现场看到,大枣已经被义工平均分装到1200多个塑料袋中,整齐堆放在一起。上午9时,环卫工闻讯赶来,从义工手中接过大枣时,他们的脸上都露出了开心的笑容。

## 书法作品义卖助力“爱心早餐”



5月18日,以“奉献艺心、助力公益”为主题的书法作品义卖活动在太康县爱心早餐工程邮政局就餐点门前的小广场上举行,书法家们现场创作作品并进行义卖,所得善款全部用于太康县爱心早餐工程。

晚报记者 张洪涛 通讯员 衡霞光 摄

构建大城管 创建文明城

## 紧盯这33个重点区域和单位

市创建办6月底将提前进行模拟打分

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 5月18日下午,市创建办再次召集各级各部门,召开创建省级文明城市周例会。针对创建省级文明城市“测评体系”考核的8大项目,25项测评指标,市创建办提前圈定考察点的大致范围,并经过初步筛选,挑出了33个重点区域和单位,将创建任务层层分解到7个创建工作组、4个区及相关职能部门,并再次申明了创建条件、要求和标准,督促各单位要做好自查和完善工作。

这33个重点区域和单位,4个区负责社区、城中村、居民小区;群众活动工作组负责学校、网吧、文化艺术中心、道德讲堂、志愿服务站、文明村镇、文物保护单位、慈善捐助站点;窗口单位工作组负责行政服务大厅、热线电话、医院、

车站、小餐馆、酒店、商场、药店;市场秩序工作组负责市场;市容环境工作组负责广场、交通岗、主次干道、商业大街、背街小巷、公交线路、公园景区、文明交通示范街、建筑工地及生产性企业;公共服务工作组负责体育馆、城乡河渠、社区卫生服务中心、市科技馆。

市创建办要求,围绕以上初步筛选的33个重点区域和单位,对照“测评体系”中的各项标准,加紧完善各项硬软件设施,紧盯重点不放松,打造一批亮点和示范点,建立工作台账,7个创建工作组要督促相关单位,层层落实任务,做好自查与督导,工作组要追责问效。本周内,各职能部门要对照33个重点区域和单位,各自上报和领取任务,并迅速开展创建工作。6月底,市创建办将率先组织相关职能部门进行模拟打分,寻找差距,查漏补缺,争取在测评考核中不负众望。

## 市文明办牵头督查 中心城区5月份市容市貌

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 5月19日,市文明办牵头,组织人大代表、政协委员和媒体记者组成督查组,对中心城区4个区打造的示范路,交警支队打造的严管街以及中心城区的市容市貌、环境卫生和交通秩序情况进行督查。

中州大道和八大道是市交警支队今年打造的两条严管街。这两条道路中间安放隔离栏后,交通秩序良好,杜绝了肆意乱调头的不文明现象。市交警支队在慢车道宽度允许的情况下,还施划了不少停车位,交通秩序情况良好。不过,穿梭在街头的大量三轮车引发种种乱象,尤其是非法营运三轮车众多,亟待开展大规模的专项治理活动;东新区示范路庆丰路和周口大道交叉口四个角都相继建成了街心公

园,东北角的街心公园由昌建地产负责投资兴建,目前已基本竣工,公园里立起的“开放、文明、创新、崛起”这8个代表周口城市精神的立体大字,在市标《印象周口》红色篆书印章雕塑和市花荷花造型景观灯的衬托下显得典雅大方。公园新植了一棵市树国槐,在周边红花绿叶的衬托下,格外大气醒目;港口物流产业集聚区示范路周项路正在进行道路施工改造,辖区内的港二路、长青路等多条道路宽敞整洁,各类市政配套设施完善,道路交通标线清晰明了。

督查行动结束后,督查人员根据现场见闻进行了打分。在交通秩序管理上,市交警支队以79.55分获得良好。在城市管理方面,经济开发区和东新区以88.64分并列第一,川汇区以88分名列第三,港口物流产业集聚区以87分排名最后。

## 中原银行周口分行 持续开展支行会计工作调研活动

自4月27日开始,周口分行会计主管领导丁瑞和会计运营部总经理周丰带领会计管理人员,持续开展支行会计工作调研活动。

调研形式主要分为两种:一是参加支行晨夕会,在支行正常上班时间之外,通过参加支行晨会或夕会进行调研座谈。二是临时专项调研,针对阶段性特定事项进行专项沟通交流。

调研内容主要包括五个方面的内容,一是支行会计人员配备,了解支行人员结构,解决人员配备实际问题;二是柜员轮岗,积极传导总行轮岗有关精神和要求,耐心听取支行人员对轮岗的看法和建议;三是考核定级,倾听支行行长、会计主管、柜员对依据考核定级发放工资后的反馈,了解考核指挥棒激励效

果;四是库存限额核定,收集支行对前期库存限额核定标准的意见和建议,了解执行过程中遇到的问题,特别是征求支行关于自助设备库存限额的执行意见;五是其他事项,如客户等待,客户凭证填写,凭证打印机配备以及支行遇到的其他问题等。

截至目前,周口分行已完成对营业部、沙北支行、六一支行、沙南支行、中州路支行、纺织路支行、黄河路支行等7家网点的会计调研活动。通过调研活动的持续开展,宣讲了分行会计条线工作举措,加强了分支行的交流沟通,疏导了柜员的工作情绪,同时也探索了畅通线上线下沟通渠道的新思路与新方法。

(施基祥)